الثانوية الجديدة بشار الوسط                        الفرض الثالث في الفيزياء                   يوم:  16-1-2011
                                                                                                               المدة : ساعة واحدة
التمرين الاول: 8ن
 في درجة حرارة 25° C  ،  تعطى الناقلية النوعية المولية الشاردية  للشاردتين  Cl- , Na+   بما يلي :
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1- أحسب الناقلية النوعية  
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  لمحلول كلور الصوديوم  تركيزه المولي    C=5.10-3 mol.L-1
2- حُضِّر هذا المحلول بإذابة الكتلة  m  من  NaCl  في   50cm3  من الماء المقطر.  أحسب  m .
3- إذا كان ثابت الخلية لجهاز قياس الناقلية هو  k=9.4 10-3 m  ، أستنتج :

        أ-   ناقلية محلول كلور الصوديوم   G
       ب-  مقاومة المحلول  R
       ج-   شدة التيار المار بالخلية إذا كان التوتر المنتج المطبق بين طرفي الخلية  هو  13.8 V   

                                  المعطيات :         Nacl=58.5 g.mol-1
التمرين الثاني :  7ن
          يتحوّل الإيثان إلى الايثيلين حسب المعادلة الكيميائية التالية:

CH3-CH3                       CH2=CH2  +   H2
          احسب الطاقة الحرارية لهذا التفاعل و بيّن طبيعته.

              تعطى طاقات الروابط الكيميائية كما يلي مقدرة بوحدة    k.J.mol-1
                                              H-H=432     C-H=410     C-C=348    C=C =612
انتهــــى
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